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Ata da 5ª Reunião Solene da Câmara Municipal de 

Cachoeiro de Itapemirim-ES, referente ao 2º 

Período da 1ª Sessão Legislativa da 9ª Legislatura, 

realizada no dia 13 de dezembro de 2021. _______ 

 

Aos treze dias do mês de dezembro do ano de dois mil 

e vinte e um, sob a Presidência do Vereador Brás Zagotto, realizou-se, com início às quatorze 

horas e dezoito minutos, a Quinta Reunião Solene da Câmara Municipal de Cachoeiro de 

Itapemirim–Espírito Santo, referente ao Segundo Período da Primeira Sessão Legislativa da Nona 

Legislatura. Conforme o registro de chamada, foi constatada a ausência do Vereador Diogo Pereira 

Lube. / Na abertura dos trabalhos, o Edil Ely Escarpini fez a leitura da passagem bíblica. / A seguir, 

foram executados os Hinos Nacional Brasileiro e o do Município de Cachoeiro de Itapemirim, 

conforme previsão regimental. / Brás Zagotto (Presidente): ⸻ Passa a palavra à Cerimonialista 

Paula Garruth para dar início à solenidade para a entrega de homenagens. / Mestre de Cerimônia: 

⸻ Cumprimenta a todos e informa que serão entregues as Comendas São Paulo Apóstolo, 

destinadas a homenagear pessoas que se colocam a serviço nos diversos Ministérios da Igreja 

Católica na Diocese de Cachoeiro de Itapemirim. / Em seguida, o Vereador Ely Escarpini usou a 

tribuna para falar sobre a homenagem. / Mestre de Cerimônia: ⸻ Convida os vereadores para 

fazerem a entrega das “Comendas São Paulo Apóstolo” a seus respectivos homenageados: 

Alexandre Valdo Maitan – Maycon de Lima Pícoli; Allan Albert Lourenço Ferreira – José Adilson 

Soares; Brás Zagotto – Patrícia Amorim Gonçalves Silva e Tatiana França Bastos Pacheco; José 

Carlos Corrêa Cardoso Júnior – Nilson Alves; Leonardo Cleiton Camargo – Marcela Daltio; 

Leonardo Pinheiro Dutra – Tarcízio Chaves de Paula; Marcelo Fávero de Oliveira – Antônio José 

Gomes; Osmar Francisco – Maria Aparecida Mendes Cunha; Paulo Grola – Pedro Absalão Pastro; 

Sandro Dellabella Ferreira – Degmar Soares Dias; Sebastião Ary Corrêa – Ione Garcia. / 

Prosseguindo, fizeram uso da palavra para falar sobre a homenagem os Vereadores José Carlos 

Corrêa Cardoso Júnior, Osmar Francisco e Sebastião Ary Corrêa e as homenageadas Maria 

Aparecida Mendes Cunha e Ione Garcia. / Mestre de Cerimônia: ⸻ Convida os seguintes 

vereadores para fazerem a entrega de “Homenagens Especiais” a seus respectivos homenageados: 

Evandro Miranda – Felipe Sampaio Paulo Sartori; Osmar Francisco – Embaixada Fla-Cachoeiro; 

Leonardo Cleiton Camargo – Vera Lúcia Soares, Sandra Regina Guisar Soares e Letícia Silva 

Correia Louzada; Alexandre Andreza Macedo – Marcus Vinícius Neri Neves; Brás Zagotto – Adail 

Edmundo Lima. / Na sequência, usaram da palavra para falar sobre as homenagens os Vereadores 

Osmar Francisco, Leonardo Cleiton Camargo, Alexandre Andreza Macedo e Brás Zagotto e 

também alguns representantes da Embaixada Fla-Cachoeiro, o Dr. Adail Edmundo Lima e o 

convidado Dr. Bruno Rezende. / Encerrando a entrega do primeiro bloco de homenagens, os 

homenageados foram convidados a se dirigirem à frente do plenário para o registro de uma 

fotografia oficial com os vereadores. / Mestre de Cerimônia: ⸻ Informa que, agora, serão 

entregues as Comendas da Família, destinadas a homenagear casais que tenham mais de 15 anos 

de matrimônio e trabalham com apoio, aconselhamento e recuperação das famílias. / Continuando, 

o Vereador Marcelo Fávero de Oliveira usou da palavra para falar sobre a homenagem a ser 

concedida. / Mestre de Cerimônia: ⸻ Convida os vereadores para fazerem a entrega das 

“Comendas da Família” aos seguintes homenageados: Arildo Tomaz Bucker – Geovane David 

Antunes e Silvana Calabrez Antunes; Ely Escarpini – Pedro José Oliveira Rodrigues e Maria José 

Rodrigues; Evandro Miranda – João Marcos Jacomeli e Maria Inês Mazioli Jacomeli; José Carlos 

Corrêa Cardoso Júnior – Edivaldo Leal Silvério e Josaine Blasco Bonfim Silvério; Leonardo 
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Cleiton Camargo – Vítor Emanuel Alves Moreira e Vânia Zandomeneghe Moreira; Marcelo 

Fávero de Oliveira – Eliseu de Sales Lisardo e Juceia Paulino Lisardo; Paulo Grola – Jathir Gomes 

Moreira e Mariza Fernandes Moreira; Sandro Dellabella Ferreira – Edgar de Souza e Beatriz 

Caçador dos Santos Souza; Sebastião Ary Corrêa – Jorge de Paula e Lucy Severo Gomes de Paula. 

/ Logo após, fizeram uso da palavra os Vereadores Arildo Tomaz Bucker, Leonardo Cleiton 

Camargo, Paulo Grola e Brás Zagotto e o homenageado Jathir Gomes Moreira. / Seguindo, o 

Vereador Adriano Pereira Verediano fez a entrega da “Comenda São Paulo Apóstolo” à Mirian 

Barbieri. / Dando continuidade, o Vereador Leonardo Cleiton Camargo procedeu a entrega do 

“Título de Honraria do Dia do Doador Voluntário de Sangue” à Isabela de Araújo Barreto Pozzi 

Vaillant. / A seguir, os homenageados foram convidados a se dirigirem à frente do plenário para o 

registro fotográfico. / Mestre de Cerimônia: ⸻ Comunica que, neste momento, serão entregues 

os Títulos Honoríficos Semana da Bíblia, destinados a homenagear cidadãos que proclamam a 

leitura da Bíblia. / Em seguida, o Vereador Delandi Pereira Macedo usou da palavra para falar 

sobre a homenagem. / Mestre de Cerimônia: ⸻ Convida os vereadores para fazerem a entrega 

dos “Títulos Honoríficos Semana da Bíblia” a seus respectivos homenageados: Osmar Francisco 

– Paulo César Barbosa; Alexandre Valdo Maitan – Israel Faria dos Santos; Allan Albert Lourenço 

Ferreira – Luiz Gonzaga Gomes; Delandi Pereira Macedo – Paulo Roberto dos Santos Reis; Ely 

Escarpini – José Adilson Oliveira Diniz; Evandro Miranda – Paulo Nunes Schuína; José Carlos 

Corrêa Cardoso Júnior – Cristóvão Oliveira Rodrigues; Leonardo Cleiton Camargo – Henrique 

Júnior Paulo Crescêncio; Leonardo Pinheiro Dutra – Antônio Luiz Brum; Marcelo Fávero de 

Oliveira – Manoela Pimentel Albrigo Brito; Paulo Grola – Paulo Rogério Souza da Silva; Sandro 

Dellabella Ferreira – Karla dos Santos Maciel Amaral. / Prosseguindo, fizeram uso da palavra os 

Vereadores Osmar Francisco e Leonardo Cleiton Camargo e os homenageados Paulo César 

Barbosa, Henrique Júnior Paulo Crescêncio e Paulo Rogério Souza da Silva. / Continuando, o 

Vereador Sandro Dellabella Ferreira fez a entrega de “Homenagens Especiais” a Giovana dos 

Santos Moulais e Kalel Moreira Cordeiro (Representado por Roberta Louzada). / Na sequência, 

os homenageados foram convidados para o registro de uma fotografia oficial com os vereadores. 

/ Mestre de Cerimônia: ⸻ Informa que, agora, serão entregues os Diplomas Aluno Nota Dez, 

destinados a homenagear alunos da rede de ensino público que estejam cursando do 6º ao 9º ano. 

/ Logo após, o Vereador Delandi Pereira Macedo falou sobre a homenagem a ser concedida. / 

Mestre de Cerimônia: ⸻ Convida os vereadores para fazerem a entrega dos “Diplomas Aluno 

Nota Dez” a seus respectivos homenageados: Adriano Pereira Verediano – Arthur Maroni Cândido; 

Alexandre Valdo Maitan – João Pedro Ribeiro de Souza; Allan Albert Lourenço Ferreira – 

Bernardo Moraes Blunck; Brás Zagotto – Maria Eduarda Almeida Abrantes; Delandi Pereira 

Macedo – Brenno Mota Silva; Ely Escarpini – Yasmin Gualandi Figueiró; Evandro Miranda – 

João Paulo Sarti Matteini; Leonardo Cleiton Camargo – Laura Zampiroli Armani e Everson de 

Souza Zamparini; Leonardo Pinheiro Dutra – Sofia Koppe Fernandes Bettcher; Marcelo Fávero 

de Oliveira – Júlia Correa Estácio; Paulo Grola – Izaque Oliveira Buti; Paulo Sérgio de Almeida 

– Gabrielly Vidal do Nascimento; Sandro Dellabella Ferreira – Héxiley Gonçalves Lisboa; 

Sebastião Ary Corrêa (Representado pelo Vereador Brás Zagotto) – Rhuan Carvalho Volpato. / 

Seguindo, fizeram uso da palavra o Vereador Leonardo Cleiton Camargo e os diretores das escolas 

de alguns homenageados. / Prosseguindo, o Vereador Paulo Grola fez a entrega de “Homenagem 

Especial” a Fernando César Lemos Dias, o qual fez uso da palavra. / Encerrando os trabalhos da 

Sessão, os homenageados foram convidados a se dirigirem à frente do plenário para o registro de 

uma fotografia oficial com os vereadores. / E nada mais a ser tratado, foi encerrada a presente 

Reunião, lavrada e assinada por Dilena Cláudia Tessinari Modesto Lucas, Redatora de Atas. _____ 
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